«Прекрасно и нежно звучит слово Мама»

День матери – праздник, который объединяет вокруг светлого образа женщины – матери взрослых и детей, мужчин и женщин.

29 ноября в актовом зале Центральной библиотеки состоялось мероприятие «Прекрасно и нежно звучит слово Мама». Почётные гости праздника – женщины клуба «Ветеран».

Много нежных и тёплых слов прозвучало в адрес милых мам, бабушек. В качестве музыкального подарка был показан видеоролик «Мамины заботливые руки», где отражена вся материнская любовь.

Самые активные мамочки приняли участие в конкурсе «А ну-ка мамы», который состоял из пяти заданий. Конкурсантки разгадывали кроссворд, из бумаги изготавливали полезные вещи для дома, на ощупь определяли крупы, составляли «цветочную мозаику», отвечали на вопросы викторины. Участницы конкурса, проявив свои творческие способности, память, наблюдательность, эрудированность, с лёгкостью справились со всеми заданиями.

Председатель клуба «Ветеран» Екатерина Зябильцева и зам. председателя Галина Норкина, произнесли тёплые поздравительные слова, затем вручили памятные подарки всем мамам и бабушкам, присутствующим на празднике.

Для каждого из нас, будь то маленький ребёнок или уже поседевший взрослый – мама – самый родной, самый дорогой, самый красивый человек на свете.

Зав. сектором нестационарного обслуживания библиотеки Ликшина О. Н.





